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 Meghívó
  
  KOVÁCS SÁNDOR
  Máramarosi bércek között címû új könyvének filmvetítéssel egybekötött bemutatója a szerzõ
elõadásával és dedikálásával.
  A könyvet bemutatja dr. S. Benedek András, mûvelõdéstörténész
  Az estet a szerzõ Kárpátalja tájait és nevezetességeit bemutató fotókiállítása színesíti.
  
  Idõpont: 2007. november 23., (péntek) 18.00 órától
  
  Helyszín: Polgárok Háza, Budapest,  Üllõi út 517.
  
  A Kárpátalja kétnyelvû térképek szerkesztõjének, a nagysikerû Kárpátaljai útravaló, a Bús
düledékeiden, az Ahol a Tisza születik, a Verecke címû könyvek szerzõjének, Kovács
Sándornak legújabb könyve – a Máramarosi bércek között – a napokban látott napvilágot.
Máramaros a történelmi Magyarország legeldugottabb térsége volt. Amikor a természet a
szépséget osztogatta, bizony nem bánt szûkmarkúan ezzel a vidékkel. Csakhát a történelem
már nem mindig volt ilyen nagylelkû. A titokzatos õsrengetegbe még a megyerendszer is csak a
XIV. században merészkedett el és bizony nagy-nagy erõfeszítésébe került, amíg lábát
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megvetette. Ma ezt a földrajzi tájegységet nagyon sokan Románia területére helyezik. Pedig ez
nem teljesen felel meg a valóságnak. A Trianonban kettéosztott vármegye nagyobbik része
ugyanis a mai Kárpátalja alkotó része. A Kárpátaljai Spektrum sorozat 4. kötete igyekszik
leszámolni ezzel a toposszal és a múlt szárnyán, a jelen varázsán keresztül hiteles képet
festeni a tájról. A könyv lapjain a teljesség igényével bebarangolhatjuk Máramaros kárpátaljai
térségét, ezt az igazi „terra incognita”-át és felfedezhetjük azokat a rejtett kincseket, amelyekre
az évszázadok viharai, a politikai fordulatok, az elzártság a titokzatosság, a feledés, a
számkivettség ezer szálból szõtt fátylát borították.
  A 344 oldalas, keményborítós, színes kiadványt a szerzõ szép fotói, archív képek és 12
részletes térképmelléklet egészíti ki. A könyv a Romanika Kiadó gondozásában jelent meg.
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